

2024年5月15日

各位

会社名 株式会社 ヨータイ
代表者名 取締役社長 田口 三男
(コード番号 5357 東証プライム市場)
問合せ先 常務取締役本社業務部長 竹林 真一郎
電話番号 (TEL: 072-430-2100)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月10日に開示しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、訂正後のHTMLを提出します。

1. 訂正箇所

①「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料14ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他	合計
	耐火物等	エンジニアリング	計		
売上高					
顧客との契約から生じる収益	23,949,621	5,178,935	29,128,557	—	29,128,557
外部顧客への売上高 (業種別内訳)	23,949,621	5,178,935	29,128,557	—	29,128,557
鉄鋼	12,331,332	592,375	12,923,707	—	12,923,707
その他	11,618,288	4,586,560	16,204,849	—	16,204,849
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	23,949,621	5,178,935	29,128,557	—	29,128,557
セグメント利益	4,606,974	831,986	5,438,960	—	5,438,960
セグメント資産	<u>27,899,623</u>	<u>2,329,866</u>	<u>30,229,490</u>	—	<u>30,229,490</u>
その他の項目					
減価償却費	1,134,383	22,430	1,156,813	—	1,156,813
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>1,963,024</u>	<u>82,364</u>	<u>2,045,388</u>	—	<u>2,045,388</u>

【訂正後】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			その他	合計
	耐火物等	エンジニアリング	計		
売上高					
顧客との契約から生じる収益	23,949,621	5,178,935	29,128,557	—	29,128,557
外部顧客への売上高 （業種別内訳）	23,949,621	5,178,935	29,128,557	—	29,128,557
鉄鋼	12,331,332	592,375	12,923,707	—	12,923,707
その他	11,618,288	4,586,560	16,204,849	—	16,204,849
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	23,949,621	5,178,935	29,128,557	—	29,128,557
セグメント利益	4,606,974	831,986	5,438,960	—	5,438,960
セグメント資産	27,945,443	2,313,083	30,258,526	—	30,258,526
その他の項目					
減価償却費	1,134,383	22,430	1,156,813	—	1,156,813
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,009,578	65,311	2,074,889	—	2,074,889

②「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料15ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記（5）連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

【訂正前】

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	31,329,052	30,229,490
「その他」の区分の資産	—	—
セグメント間取引消去	—	—
全社資産(注)	8,316,560	12,301,926
連結財務諸表の資産合計	39,645,612	42,531,417

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない当社での余資運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

（単位：千円）

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	1,030,405	1,156,813	—	—	15,879	27,527	1,046,284	1,184,340
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,177,665	2,045,388	—	—	26,043	144,045	2,203,708	2,189,434

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、本社管理部門等の設備投資額であります。

【訂正後】

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	31,329,052	<u>30,258,526</u>
「その他」の区分の資産	—	—
セグメント間取引消去	—	—
全社資産(注)	8,316,560	<u>12,272,890</u>
連結財務諸表の資産合計	39,645,612	42,531,417

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない当社での余資運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	1,030,405	1,156,813	—	—	15,879	27,527	1,046,284	1,184,340
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	2,177,665	<u>2,074,889</u>	—	—	26,043	<u>114,544</u>	2,203,708	2,189,434

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、本社管理部門等の設備投資額であります。

2. 訂正理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後、セグメント情報において、一部誤りが判明したことから、訂正するものであります。